

(перевод робота)

Еврейский заговор больше не актуален?

Мы больше не слышим эту историю о «глобальном еврейском заговоре»; она, кажется, устарела! Скорее всего, христиане контролируют мировую экономику и политику. Напоминаем, что самые крупные миллиардеры — христиане или выходцы из христианских семей... Ладно, это правда, это уже было так на протяжении нескольких столетий (тысячелетий?), это не новое открытие... И нужно было быть довольно ограниченным, чтобы верить в еврейский заговор, а не в христианский (или это было/есть уловка христианских или консервативных властей, чтобы отвлечь внимание от их реальной власти?). Козлы отпущения очень удобны для того, чтобы избегать решения реальной проблемы классовых обществ и напряженности, которую это создает в обществах под их игом.

Как же тогда получается, что антисемиты, которые являются религиозными/национальными противниками евреев, то есть христианами или исламистами, и довольно правыми (и крайне центристскими или крайне левыми?) идентитаристами, не кричат о "глобальном христианском заговоре" в настоящее время? Возможно, дело в том, что, поскольку реальность говорит об обратном, а интернет позволяет нам находить реальную информацию, заговоры больше не могут иметь места в публичном дискурсе. Для них это было бы указанием пальцем на их собственных друзей-параноиков и сторонников теории заговора, которые в настоящее время обладают финансовой властью. Я забыл... Элиты французских крайне правых партий (основанных бывшими эсэсовцами и другими местными фашистами, имевшими проблемы с подробностями истории) даже ездили в Израиль, чтобы поддержать действия израильских крайне правых... крайне правые одной и другой страны объединяются, поддерживают друг друга, это известно из истории... Есть даже некий адвокат, который юридически боролся против бывших нацистских преступников Второй мировой войны, который теперь поддерживает ранее столь ненавистную французскую крайне правую партию.

ХАМАС (ответвление «Братьев-мусульман»), исламистское религиозное крайне правое движение, не случайно оказалось там, где оно находится сегодня. «Братья-мусульмане» (исламистское политическое движение) получали деньги и сопровождалась израильским государством около двадцати лет до появления ХАМАС. Цель состоит в том, чтобы разделить палестинцев в партийной борьбе (между ПА и ХАМАС) за использование власти. Израильские власти впоследствии поддержали различные соглашения с ХАМАС, они также поддержали финансирование помощи Катара сектору Газа, они поддержали ХАМАС в Газе, а не Палестинскую администрацию на Западном берегу. Политические и религиозные репрессии в Газе со стороны ХАМАС не привели к протесту со стороны израильских властей. Они являются их крайне правыми пешками.

С другой стороны, мы все еще и часто слышим, как антисемитские пропагандисты заявляют о «еврейском заговоре», крайне правые СМИ (из всех географических регионов, всех религий) являются специалистами в этом типе заговорщического дискурса...

Таким образом, мы не можем увидеть конкретный глобальный еврейский заговор, с другой стороны, мы можем увидеть глобальный заговор капитализма и этатистов против своих подчиненных. Независимо от того, с какой политической стороны они находятся, даже если в настоящее время это скорее крайне правые... и независимо от того, являются ли они христианами, евреями, мусульманами, индуистами, буддистами или другими, очевидно, что это мало что меняет в этом бессилии, которому они хотят подвергнуть нас всех. И несомненно то, что они являются не частью решения, а частью проблемы.

Итак, пока мы занимаемся заговорами, давайте будем честны! Давайте устроим заговор против авторитаризма и государств, представителями которых являются теизмы, капитализмы и национализмы . Да здравствует заговор рабочих против этого невыносимого старого мира! Давайте приготовим им неприятный сюрприз и не будем плохими !

PM

источник документа: <https://le-cafe-anarchiste.info/>